
 

Tebi koji/a 
pohađaš nastavu pri opštinskom obrazovanju za odrasle 
(kommunal vuxenutbildning) iz švedskog jezika za strance (svenska för invandrare-sfi) 

 

Nacionalni završni test (sfi) 
Zdravo! 

Uskoro treba da uradiš jedan od nacionalnih testova pri opštinskom 
obrazovanju za odrasle, iz švedskog jezika za strance (sfi). Svrha testa jeste da 
se profesorima pomogne kako bi ocenili u kojoj si meri uspeo/la ispuniti aktuelne 
delove kriterija ocenjivanja navedene u predmetnom planu. Testovi treba takođe da 
doprinesu da se ocenjivanje znanja đaka obavlja pod jednakim uslovima. 
Testovi iz kurseva švedskog jezika za strance pri Opštinskom obrazovanju za odrasle se temelje 
na planu i programu istih, kako prilikom sačinjavanja tako i prilikom ocenjivanja zadataka. Važno 
je da se svakom đaku da prilika da pokaže što je više moguće od svog znanja. Ne može se sve 
proveriti jednim testom. Tvoj rezultat sa nacionalnog testa čini deo ukupnog ocenjivanja, što 
dovodi do tvoje konačne ocene na kursu. Nacionalni test je važan deo koji prethodi ocenjivanju, 
ali profesori moraju sveukupno oceniti tvoje znanje u svakom predmetu pojedinačno. 

 

Kako izgledaju sfi-testovi? 
Glavni sadržaj zadataka u testovima se radi o proveri sposobnosti čitanja i razumevanja teksta, 
govora, razumevanja govornog jezika te pisanja o različitim temama vezanim za svakodnevni 
život, rad i drušveni život. 

Računa se da je za test potrebno četiri do pet sati da se uradi. 

Testovi su podeljeni u različite delove: 

• Deo koji proverava razumevanje prilikom čitanja je raspoređen u dve sveske. Zadaci se sastoje 
kako od kraćih tako i od malo dužih tekstova. 

• Deo koji proverava razumevanje prilikom slušanja je sačinjen od sveske za kurs C i D te dve 
sveske za kurs B. Zadatke čine snimljeni intervjui, razgovori te novosti. 

• Deo koji proverava pismene sposobnosti je sačinjen od jednog pismenog zadatka za kurs B i 
C i dva pismena zadatka za kurs D.. 

• Deo koji proverava usmene sposobnosti/govor se sastoji od jednog pojedinačnog zadatka za 
kurs B i jednog pojedinalnog zadatka te jednog parnog zadatka za kurs C i D. 

• Dobićeš informacije od tvog profesora o tome kako se radi test, kada ćeš ga raditi i na koji 
način se ocenjuje. Rezultati testa se ocenjuju uz pomoć skale za ocenjivanje Položio/la (G) i 
Nije položio/la (IG).        



 

Zavod za školstvo (Skolverket) nosi odgovornost za sve nacinalne testove. Testovi se sačinjavaju 
i konstruišu od strane Institucije za predmetnu didaktiku pri Univerzitetu Stockholma a u 
saradnji sa Zavodom za školstvo Zadaci u testovima su isprobani u mnogim različitim školama 
u zemlji. 
Učesnici u obrazovanju, profesori i naučnici su takođe dali primedbe na testovima. 

Nadamo se da će ti se testovi iz kurseva svideti te da će ti pružiti priliku da pokažeš svoje znanje 
iz tih različitih predmeta. 

 
 
 

Kontakt osoba pri Zavodu za školstvo (Skolverket) 
 

nationellaprov@skolverket.se 
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